Ha kaTeTe AC npsmoyrosnibHoro Tp ABC Kak Ha AnameTpe NOCTPOeHa OKP-Tb, Nepecekatowas ctopoHy AB B
Touke E. Ha ctopoHe BC B3aTa To4ka G Tak, 4to oTpe3ok AG nepecekaeT OKp-Tb B Touke F, npnyém EF

napannenen AC, a BG=2GC n AC=2V3
Hantu anvHy otpeska GF

2N

|
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}/ \ Al

tip1 nposectn CF
tip2 uto 3a churypa CFEA 1 k no ycn EF||CA

tip3 kakasa Tpaneuuns, gokaxu, 4To nobas Tpaneuns aenseTca paBHobeapeHHON

tip4 onpegenute BenuunHy yrna AFC
tip5 Hangm 4 nogoBHbLIX Apyr Apyry Tp-ka

tip6 pok-Tb yrFCA=yrEAC (T k paBHobGeap Tpan)

tip7 CBA~CGA

ABA2=9xA2+12
AB=V(9x"2+12)

CF=EA
CFA=90(AC-diam)

CGA~CFA(no 2ym yrmam GAC 1 90)
CGA~CGF(no 2ym yrnam CGA n 90)
CFA~CBA(no 2ym yrnam BAC=FCA un 90)
CGA~CFA~CGF~CBA

CBA~CGA

CAG=CBA CGA=CAB
GA/BA=CA/CB=GC/CA
2V3/3x=x/2V3

12=3x"2

x=2V3/V3=2

GCF~CGA

CGA-06w GCF=GAC
GF/GC=CF/CA=GC/GA
GF/2=CF/2V3=2/GA

GA=xV(9x"2+12)/2V3=2V(36+12)/2V3=2"4V3/2V3=4

GF=4/GA=4/4=1
OTBeT:1

Ecnu Tpaneumns BnncaHa
B OKPY>XHOCTb, TO OHa
paBHObeapeHHas.

b (

A /)

tip1 yTOGLI AOKa3aTb
paBeHcTBO AB=CD Hapgo
AokasaTb paBeHcTBO ayr AB
n CD

tip2 gokaXku paBeHCTBO
yrnos CAD n BDA

yrADB=yrDBC(HakpecT nex) =>
=>AB/2=CD/2 =>AB=CD




